

# **Гравитация и Астрономические явления - как реакция материи на вихревое и ускоренное движение эфира.**

*Авшаров Евгений Михайлович,  
дипломированный инженер фирм Siemens и General Electric  
(медицинские рентгеновские системы)*

## **Часть 1. Гравитация**

В настоящее время по всем направлениям физической науки имеется множество фактов и нестыковок с официальной концепцией мироздания, не говоря уже о том, что практически все биологические процессы никак не укладываются в прокрустово ложе современной физики.

Базовая модель эфира – всепроникающая газоподобная среда, которую предложил основатель “Эфиродинамики” В.А. Ацюковский, системотехнического подхода к познанию свойств эфира – “Градиентной Эфиродинамики” с дополнениями и уточнениями автора.

Некоторые модельные представления отличаются от представления Ацюковского В.А., правилу развития, основанных на новых фактах, наблюдениях, анализе старых и новых экспериментов, что приветствовал и сам В.А. (так он себя называл).

Представлена универсальная модель движения эфирных потоков - Тороидальных Эфирных Вихрей - как универсального механизма движения эфира во вселенной, с ярко выраженным, “Спином-Джетом” (не учитываемым ранее) разных пространственных масштабов:

- эфиродинамический привод от протона, через кавитационные пузыри, эфирные образования типа “Торнадо”, планет, ... до звезд и галактик со сдвоенными (присоединенными) тороидальными эфирными вихрями.

Представлена технология вычисления плотности эфира в ближнем к Земле пространстве, полученным не с помощью чисто математического аппарата, а на основе измерений роста размера Земли на основе данных GPS/ГЛОНАС систем  $\sim 7.0 \cdot 10^{-11} \text{ kg/m}^3$ .

Введено понятие “Гравитационного Эфирного Преобразователя” эфирного тороидального вихря, глобальное изменение парадигмы закона тяготения на основе астрономических наблюдений и экспериментов, лежащего в основе гравитационной модели “Градиентной Эфиродинамики”, позволяющего ответить на все насущные вопросы гравитации.

Например отсутствие гравитации у астрономических объектов типа астероидов и болидов, а так же вплоть до планетарных спутников (не у всех).

## **Часть 2. Астрономия**

Доходчиво, с минимально необходимым математическим аппаратом, показан эфиродинамический подход Галактик, Звезд и Планет, включая некоторые планетарные естественные спутники, на базе эфиродинамической модели типа “Протон”, где есть масштабируемая преемственность архитектур и движений эфира.

Приведено множество фотографий и иллюстраций для доказательства предлагаемой автором эфиродинамической модели Звезд, Планет и Галактик, объясняющей единый механизм создания “гравитации” этих объектов, принципиально отличающийся от представленных ранее в Эфиродинамике:

а. показана работа тороидального эфирного вихря в границах Галактики “Млечный Путь” (“МП”), найдены джеты в нашей галактике, что выявлено на радио-изображениях ее истинного центра, в котором нет “черной дыры”!

б. дано модельное эфиродинамическое представление "привода" астрономических объектов – Тороидального Эфирного Вихря со Спином-Джетом:

- эфиродинамический "привод" Планет звездных систем;
- эфиродинамический "привод" Звездных систем в Галактиках;
- эфиродинамическая модель квазаров и других мощных источников излучения.

в. представлено эфиродинамическое решение проблемы скоростей Звезд Галактик:

- показано решение проблемы "Твердого тела" в ядре галактик;
- показано решение проблемы "Скоростей звезд" ядра (и балджа) галактик;
- показано решение проблемы "Скоростей звезд" в галактических рукавах.

г. представлено эфиродинамическое решение проблемы "Красного смещения" и диссипации энергии так называемых "Электро-Магнитных" излучений.

Природа создала самое универсальное – движение и вращение эфира – как первичную среду, из которой рождается Жизнь – от Протона до Галактик, от полного Хаоса до высоко организованного Разума, реализуя главный закон Вселенной – непрерывный процесс трансформации Эфира из Небытия в Бытие (Жизнь) и обратно – базовые основы "Градиентной Эфиродинамики".